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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
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Naponta találkozunk az utcán, az interne-
ten, a sajtóban az úgynevezett kormány-
zati tájékoztató kampányokkal, amelyek 
valójában kizárólag a Fidesz politikai cél-
jait szolgálják. Vajon milyen közérdekű tá-
jékoztatás az, hogy „Nem táncolunk úgy, 
ahogyan Brüsszel fütyül”? Ez valójában 
a júniusi európai parlamenti választások 

fideszes kampányának első szakasza, 
amelyet közpénzből és nem pártkasszá-
ból fizetnek. Ez pedig már önmagában 
súlyos törvénysértés.

Lassan tízéves az állami kommu-
nikációt átalakító és központosító in-
tézmény, a Nemzeti Kommunikációs 
Hivatal (NKOH). A szervezetet, amely a 

Rogán Antal vezette Mi-
niszterelnöki Kabinetiroda 
fennhatósága alá tartozik, 
2014 őszén hozták létre, 
és 2015 óta minden állami 
szerv csak ezen keresztül 
rendelhet bármiféle kom-
munikációs, illetve rendez-
vényszervezési munkát.

Ebben az időszakban 
összesen 1360 milliárd fo-
rint értékben kötöttek szer-
ződéseket ezekre a felada-
tokra. (Folytatás 
 a 2. oldalon)

Ezermilliárdok propagandára
Elképesztő mennyiségű pénzt költ el a Fidesz-kormány arra, hogy átmos-
sa az emberek agyát. Csak Rogán Antal hivatala 1360 milliárdot költött 
el erre az elmúlt években. És ebben az összegben még egyáltalán nem 
szerepel az az összeg, amibe a kormány által elfoglalt médiabirodalom 
működtetése kerül.

A legjellegzetesebb tünet kiütés, ami fő-
leg a két orcán, néha pedig az orrnyergen 
jelentkezik, a pirosodás egy lepke szár-
nyaira emlékeztet. De előfordulhatnak 
kiütések a végtagokon is.

Miután a szél is kifújhatja a gyermek 
arcát, de mástól is kipirulhat, ezért ha a 
bőrből nem kiemelkedő, apró elemű ki-
ütéseket talpasztalunk testszerte, akár 
a végtagokon – amelyek általában alig 
viszketnek –, jó eséllyel lepkehimlős a 
gyerek.

Sokszor csalánkiütésnek vélik a tüne-
teket, az azonban sokkal jobban viszket. 
A betegség általában már a tünetek je-
lentkezése előtt fertőz, ezért van az, hogy 
sorban jelentkezhet egy-egy óvodáscso-
port tagjain, ha egyikük már elkapta.

A lakosság több mint fele átesik 
életében a betegségen, és alapvetően 
gyógyszeres kezelés nélkül elmúlik, de 
ha egyéb tünetek is jelentkeznek, akkor 
mindenképpen forduljanak orvoshoz.

Forrás: www.hvg.hu

Mit kell tudni a lepkehimlőről?

Különösen tavasszal terjed erőteljesen a lepkehimlő az óvodákban. Általá-
ban nem jár súlyos tünetekkel. De mik ezek pontosan? A fertőzés jellemző-
en télen és tavasszal fordul elő, és elsősorban az 5−15 éves gyerekek köré-
ben jár tünetekkel.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Ez azt jelenti, hogy az elmúlt évek-

ben az ezen a hivatalon keresztül meg-
kötött szerződések értéke a teljes hazai 
kommunikációs iparág méretének közel 
felét érte el.

Ráadásul 2015 és 2023 között a meg-
kötött szerződések értékének 73 száza-
léka egyetlen személy, Balásy Gyula cé-
geihez került. Ez az összeg 1000 milliárd 
forintot (1 000 000 000 000) tesz ki.

Forrás: www.444.hu www.nyomtassteis.hu

A volt igazságügyi miniszter Varga Judit 
volt férje már hetek óta az érdeklődés 
középpontjában áll. A Partizán nevű tar-
talomszolgáltatónak adott interjúját 2,3 
milliónyian látták, a Telex internetes lap 
által közzétett beszélgetést pedig 1,2 
milliónyian. Bár konkrét bizonyítékokkal 
még nem állt elő, a Fidesz-hatalom mű-
ködésének – amelyet belülről ismer  – 
rengeteg megdöbbentő részletéről be-
szélt.

A Telex-interjúban például a követ-
kezőket állította: „Nagyon sok olyan va-
csorán vagy rendezvényen voltam, ahol 
alapvetően csak és kizárólag a gazdasá-
gi vezetők voltak jelen. Ott ült az asztal-
nál több ezermilliárd forint, néha ott ült 
a miniszterelnök, sokszor ott ült a veje, 
és nyilván ilyenkor nem az ország meg-
mentéséről, az egészségügy rendbeté-

teléről vagy az oktatás megreformálásá-
ról van szó, hanem arról, hogy kinek mit 
kellene átvennie, milyen focicsapatot 
kellene támogatni, milyen beruházásba 
lehetne beszállni, milyen konstrukció-
ban és ki vásárolja meg a repülőteret.”

Amikor a visszatartott uniós pénzekről 
volt szó, „akkor Orbán viccesen megje-
gyezte, hogy ha ő lenne Brüsszel, biztos, 
hogy egy fillért sem adna, kérdés, hogy 
ők lesznek-e ehhez elég bátrak”.

Elmesélte azt is, hogy „…a volt fe-
lesége egy alaptörvény-módosítással 
kapcsolatban azt mondta Orbánnak egy 
kormányülésen, hogy az előterjesztéssel 
nemcsak szakmai, de erkölcsi problémái 
is vannak. Erre megfagyott a levegő, és a 
miniszterelnök annyit mondott, hogy önt 
nem azért tartjuk itt, hogy erkölcsi kifo-
gásai legyenek.” Forrás: www.telex.hu

A magyar kormány szégyenteljes ma-
gatartását az oroszok által megtáma-
dott Ukrajna ügyében a Fidesz-kormány 
részben azzal magyarázza, hogy muszáj 
jóban lennünk Putyinnal, hiszen kedvező 
áron kapjuk tőlük a gázt. Ennek azonban 
pont az ellenkezője igaz.

Ha a tőzsdei árakhoz viszonyítjuk, a 
jelenleg érvényes, 2021-ben kötött ma-
gyar−orosz fűtőanyag-beszerzési szerző-
désből az elmúlt két év során 564 milliárd 
forint kára származott az országnak.

Már a szerződés megkötésekor sem 
volt igaz, hogy ez előnyös lenne szá-

munkra. Vlagyimir Putyin 2022 február-
jában úgy fogalmazott, hogy az új meg-
állapodás révén Magyarország a piaci 
szint ötödéért kapja a nyersanyagot. Ké-
sőbb a KSH alapján kimutattuk, a Kreml 
akkor ötödölés helyett az akkori tőzsdei 
árakat 30 százalékkal még meg is fejel-
te. Gulyás Gergely kancelláriaminiszter 
később azzal védekezett, hogy az állí-
tás nem tőlük származik. Attól azonban 
nem határolódtak el, sőt, az orosz elnök 
nyilatkozatát választási hirdetésként ter-
jesztették.

Forrás: www.nepszava.hu

Ez nemcsak jövedelmet jelent, ha-
nem szolgálati lakást személyzettel, ki-
emelt egészségügyi ellátást, személyes 
gépkocsihasználatot sofőrrel, háromfős 
titkárságot. (Áder János esetében a szol-
gálati lakás egy 720 négyzetméteres 
svábhegyi villa.)

Novák Katalinnak (ahogy elődeinek) a 
lemondása ellenére továbbra is jár az ál-

lamfői fizetés. Ami a politikusi fizetésekre 
vonatkozó szabályok szerint éppen most 
márciustól emelkedik.

Vagyis Novák több pénzt kap majd 
lemondott államfőként, mint amikor még 
hivatalban volt. Nem is kevéssel, február-
ban bruttó 4,6 millió volt a havi államfői 
juss, márciustól ez 652 ezer forinttal, 5,25 
millióra nő. Forrás: www.444.hu

A legfrissebb adatok szerint 2023 végén 
a 4,2 millió magyar személyautó átlag-
életkora 15,8 év volt, ami rekordnak szá-
mít az 2000 óta vezetett statisztikákban.

Az autópark összetételét nagyban 
befolyásoló gazdasági helyzet romlása 
elsősorban a magánszemélyek vásárlá-
sainál jelenik meg, de az új autók eladá-
sainál az is látszik, hogy a céges vásár-
lások sem tudják érdemben fiatalítani az 
autóparkot. Tavaly az Európai Unióban 

egyedül nálunk csökkent az új autók el-
adása.

A magyar személygépkocsipark rá-
adásul úgy öregszik, hogy egyre na-
gyobb. 2006-ban és 2007-ben 3 millió 
autó volt Magyarországon, 2015-ben már 
3,2 millió, 2020-ban 3,9 millió. A 4 milliós 
határt 2021-ben lépte át a flotta, tavaly 
pedig közel 4,2 millió kocsit tartottak nyil-
ván. Tehát a növekmény zömét a hasz-
nált, öreg autók teszik ki. Forrás: www.hvg.hu

Már 16 éves egy átlagos magyar autó

Novák Katalin milliói

Két év alatt 564 milliárd forintot 
buktunk az orosz gázon

Mit akar Magyar Péter?

Az értelmetlenül nagyvonalú magyarországi szabályozásnak köszönhetően 
az egykori köztársasági elnököknek élethosszig jár az államfői javadalma-
zás, még akkor is, ha nem töltötték ki a ciklusukat.

Az Orbán-rendszerrel szembeforduló Magyar Pétertől egyesek már-már a 
Fidesz-hatalom megdöntését várják, míg mások szerint hiteltelen ember, 
mert korábban élvezte a hatalom nyújtotta előnyöket. Eközben Magyar be-
jelentette, hogy pártot alapít, és nagygyűlést hirdetett március 15-ére.


